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Domáćı úkol 6
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Problém 1. Jedna technika, která se v kódováńı použ́ıvá, je skládáńı dvou
a v́ıce kód̊u. Uvažme situaci, kdy pośıláme binárńı zprávy následovně: Vez-
meme blok 223 bajt̊u (1 bajt je 8 bit̊u). Každý bajt chápeme jako prvek F256

a zakódujeme těchto 223 bajt̊u pomoćı Reed-Solomonova kódu RS256,223. T́ım
dostaneme zprávu o 255 bajtech; každý bajt této zprávy nyńı zakódujeme po-
moćı Reed-Mullerova kódu R(1, 7). Tak dostaneme kódové slovo délky 255 · 27
bit̊u, které odešleme; př́ıjemce ho opačným postupem zase dekóduje.

Dokažte, že minimálńı vzdálenost tohoto složeného kódu (chápaného jako
kód nad abecedou {0, 1}) je aspoň součin minimálńıch vzdálenost́ı kódu RS256,223

a R(1, 7).

Při rešeńı úloh je možné se poradit s daľśımi lidmi (nejlépe s Vašimi spolužáky a
spolužačkami), ale svá řešeńı pǐste samostatně a před termı́nem odevzdáńı úloh
sepsaná řešeńı nikomu neukazujte.
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